1. En la década de 1980, el CFC-11 era uno de los cloroflurocarbonados más intensamente producidos.  El último paso en su formación es
CCl4 (g) + HF(g)  ↔     CFCl3(g) + HCl(g)
Si se inicia la reacción con concentraciones iguales de CCl4 y HF se obtienen concentraciones iguales de CFCl3 y HCl en el equilibrio.  ¿Las concentraciones de CFCl3 y HCl son iguales si se comienza con concentraciones diferentes de CCl4 y HF?  Explica.
R/ Si, debe tenerse en cuenta la ecuación balanceada.
2. En un experimento para estudiar la formación del yoduro de hidrógeno gaseoso, se pusieron hidrógeno y yodo gaseosos en un recipiente sellado a cierta temperatura.  En el equilibrio, la concentración del hidrógeno gaseoso fue de 6.50 x 10-5M y la del yodo 1.06 x 10-3M, y el HI 1.87 x 10-3M.  Calcula la constante de equilibrio.  R/50.8
3. El PCl5 gaseoso se descompone según la reacción:
PCl5(g) ↔ PCl3 (g) + Cl2(g)
En un experimento se introducen 0.15 moles de PCL5(G) en un recipiente de 2.0 L.  Elabora la tabla de reacción y deja indicada la constante de equilibrio.
4. Aun a altas temperaturas, la formación de óxido nítrico se favorece:
Nitrógeno gaseoso reacciona con oxígeno gaseoso para producir monóxido de nitrógeno gaseoso.  La Kc= 4.10 x 10-4 a 2000ºC.
¿Cuál es la concentración de equilibrio del monóxido de nitrógeno cuando se permite que una mezcla de 0.20 moles de nitrógeno gaseoso y 0.15 moles de oxígeno gaseoso alcancen el equilibrio en un recipiente de 1.0L? R/ 3.6 x 10 -3
5. En un análisis de reactividad de interhalógenos, se colocaron 0.5 moles de ICl en un matraz de 5.00 L y se permitió su descomposición a alta temperatura:
ICl (g) ↔ I2 + Cl2
Calcula las concentraciones de equilibrio de I2, Cl2 e ICl.  Kc= 0.110 a esta temperatura. R/ Ï2 y Cl2 0.02 y  ICl 0.060
6. El primer paso en la producción industrial del ácido nítrico es la oxidación catalizada del amoníaco.  Sin un catalizador predomina una reacción diferente:
Amoníaco reacciona con oxígeno gaseoso produce en equilibrio nitrógeno gaseoso y agua gaseosa.
Cuando se colocan 0.0150 moles de NH3 (g) y 0.0150 moles de oxígeno, se colocan en un recipiente de 1.00L a cierta temperatura, la concentración del nitrógeno gaseoso en el equilibrio es de 1.96 x 10-3 M.  Calcula la Kc para la reacción a esta temperatura. R/5.90 x 10-6.
7. Halla el pH de las siguientes soluciones:
a.  Acido perclórico 0.05 M
b. 5 gramos de hidróxido de bario disueltos para formar 125 mililitros de solución.
c. 0.026 moles de sodio disueltos en agua para formar una 2.5 L de solución.
8. A partir de los siguientes pH, halla las concentraciones de todas las especies (incluyendo H+ y OH-).
a. 2.34 solución de ácido sulfúrico
b. 9.86 solución de hidróxido de litio
c. 4.3 solución de ácido clorhídrico
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